
Kedves bálozó fiatalok, tisztelt szülők, kedves vendégek! 

 
 

Ma este mindannyian különleges esemény részesei vagyunk. A szalagavató bál 
nem csupán egy ünnepség, hanem egy mérföldkő, amelyet büszkén és 
örömmel élhetünk meg veletek. Egy olyan pillanat, amely megállítja az időt, 

hogy elgondolkodjunk az elmúlt éveken, és előre tekintsünk a jövőbe. 
Kedves lányok, akik ma szalagot kaptok! 
 

Néhány éve, amikor beléptetek kollégiumunk kapuján, talán még kicsit 
bizonytalanul álltatok a küszöbön. Azóta sok minden történt: órákon, 

vizsgákon, közösségi programokon vettetek részt, és mindezek során nemcsak 
tudásban, hanem lélekben is gazdagodtatok. A kollégiumunk, amely egyházi 
szellemiségen és értékeken alapul, nemcsak arra törekedett, hogy felkészítsen 

titeket az élet kihívásaira, hanem arra is, hogy az itt töltött idő alatt valódi 
közösség tagjaivá váljatok, és hitben megerősödjetek. 

 
Ma este, amikor szalagot tűztünk rátok, nemcsak a tanulmányaitok 
befejezésének közeledtét ünnepeljük, hanem az elindulásotok kezdetét is az 

élet nagyobb útjain. Az a hit, amely a kollégiumunk alapját képezi, segíteni fog 
nektek, hogy a jövő kihívásai elé mindig bizalommal és reménnyel álljatok. 
 

Kedves szülők! 
Az Önök támogatása, gondoskodása és szeretete nélkül mindez nem lett volna 

lehetséges. Az a bizalom, amellyel ránk bízták gyermekeiket, megtisztelő 
számunkra. Tudjuk, hogy mennyi áldozat és erőfeszítés áll minden tanév 
mögött, és szeretnénk kifejezni hálánkat azért, hogy partnerek voltak abban, 

hogy ezeket a fiatalokat értékkövető, felelősségteljes felnőttekké formálhassuk. 
 

Kedves fiatalok! 
Bár a szalagavató egy szimbolikus esemény, a legfontosabb útravalót nem 
ezen az estén kapjátok. Az itt tanult értékek, a közösség melege, és a szeretet, 

amelyet nevelőitektől kaptatok, az igazi szalagok, amelyek szívvel-lélekkel 
kötnek benneteket a kollégiumhoz, és egymáshoz. 
 

Szeretnék zárásként egy gondolatot útravalóul adni nektek. Szent Ágoston 
szavaival: 

"Szeress, és tégy, amit akarsz." 
Ezzel nem azt mondjuk, hogy az életben nincs szükség szabályokra, hanem 
azt, hogy a szeretet az az erő, amely helyesen irányít benneteket. Ha a 

szívetekben szeretet van – Isten, embertársaitok és önmagatok iránt –, akkor 
a döntéseitek is a jó úton fognak tartani. 
 

Kedves fiatalok, ez a mai este rólatok szól. Ünnepeljétek meg az eddig megtett 
utat, és lépjetek tovább hittel, reménnyel és szeretettel! 

Köszönöm, hogy meghallgattak. Isten áldása kísérje további életeteket! 
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